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Ata da 37a Sess盃o Ordin轟ia Da 13a Legislatura

Identi鯖cacao Bdsica: Tipo de Sess款o: Sess急o Ordindria; Abertura 12/O9/2022輸Inicio as

19:00 h et6rmino as 20:05 h

Mesa DiI.etOra: Presidente‥ Andr6 de Barros/ PSC; Vice-Presidente Jorge Joelei Basso/

REPUBLICANOS; Primeiro Secre偽rio: Junior Costa/ PODE; Segundo Secret誼o:

Claudemir Chaves/ PT.

Lista de Presenや　na Sessfro‥　Andr6　de Barros/ PSC; Jorge Joelei Basso/

REPUBLICANOS; Junior Costa/ PODE; Claudemir Chaves/ PT; Bento Emiliano/ PDT;

Beatriz Maria Paradzinski/REPUBLICANOS; Tid為o/ PSC; Expedientes: 01.

ABERTURA DA SESSÅo: O Presidente Andr6 de Barros invocou a prote辞o divina,

Pela grandeza da patria’O PrOgreSSO de Rcaleza e o bem-eStar da s肋popula9肴O declarou

abertos os trabalhos da sessao ordindria deste dia 12 de setembro de 2022. 02. LEFTURA

DE UM TRECHO BIBLICO: Realizado pelo Vice-Presidente Joelei Basso. O

Presidente Andr6 de Barros, agradeceu a presen9a de todos nesta sessfo, aOS que nOS

acompanham pela radio aquarela e tamb6m, Pela pagina do face book da Camara. 03.

LEITURA H VOTACÅo DA ATA DA SESSÅo ANTERIOR: Ata da Sessao

Ordin紅ia do dia 29 (Vinte e nove) de agosto de 2022 e ata da Sess急o Extraordin各ria do

dia O8 (oito) de setembro de 2022 a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores.

O Presidente da Camara de Vercadores sollCitou ao segundo secretario Claudemir de

Chaves fizesse a leitura do Oficio nO 243/2022 do Prefeito Paulo Cezar Casaril:

Excelentissimo Senhor Presidente, Eu, Prefeito Municipal, Paulo Cezar Casaril, nO uSO

de minhas atribui96es legais venho comunicar respeitosamente ao Sr. Presidente da

C含mara MunicIPal Andre Napiwoski Figueira de Barros que sao nomeados como lideres

de govemo o Sr. Ozさias de Oliveira e o Vice-1ider o Sr. i血rciano Skrzypczak. Sendo o

que tinha para tratar no momento, aPrOVeitamos a oportunidade para renovar nossos

Sinceros protestos de estima e considera9aO. Atenciosamente, Paulo Cezar Casaril.

Prefeito do Municipio de Realeza. 04. LEITURA DOS PTOJETOS RECEBIDOS: O

Presidente da Camara Andr6 de barros solicitou que o Segundo Secret缶o Claudemir

Chaves; Fizesse a leitura dos seguintes prqjetos. PI.Ojeto de Lei nO 46/2022 de autoria do

Poder Executivo que altera o art. 6O da Lei Municipal nO l.573, de Ol dejulho de 2014,

que autoriza o poder executivo municIPal a celebrar conv6nio, firmar contrato e efetuar

PagamentO COmPlementar ao sus-Sistema bnico de sabde e脱outras provid合ncias.

Justificativa do P重句eto de Lei nO 46/2022: Excelentissimo Senhor Presidente, estamOS

encami血ando a Vossa Excelencia o PrQjeto de Lei que altera o art. 60 da Lei Municipal

nO l.573, de OIO de julho de 2014, que autOriza o poder executivo municIPal a celebrar

COnVenio, fimar contrato e efetuar pagamento complementar ao sus-Sistema dnico de

Sande e da outras provid台ncias. A Sociedade Hospitalar Beltronense Ltda, SOb a

interven辞O P的lica- Decreto MunicIPal nO 688 de 30 de novembro de 2017, SOlicitou
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apoIO aOS Prefeitos da AMSOP, Para re砧uste an肋l da ”PORTA ABERTA’’dos

municipios de abrang台ncia da 8a Regional de Sadde, COnSiderando: OS aunentOS reais dos

valores dos insumos hospitalares, medicamentos e equlPamentOS ainda em decorr飢cia

da pandemia gerada pelo Covid- 19, da guerra na Ucr金nia e do Iockdown na China, a alta

demanda de intema96es com complica96es diversas, aumentO Sindical dos colaboradores,

e cumprlmentO da Lei 14.434/2022 do p宣SO naCional para enfermagem, O que dobrou o

Salario base, COnSequentemente gerando impostos sobre a folha de pagamento e o

aumento dos servicos de alimentacfb e lavanderia, OCaSionando assim a necessidade de

um re利uste de 36,9% do一’Porta Aberta” para suprlr O Or9amentO, tendo em vista que o

Hospital S急o Francisco 6 refer6ncia para os 27 munlCIPIOS da 8aRS, COm mais de 650

intema96es mensais, realiza確O de cirurgias∴eletivas, referencia em gesta9急O risco

habitual, COm Cerca de l 1 5 nascimentos ao mes e referencia em alta complexidade em

neurocirurgla. Dessa forma, COnSiderando a revis肴o de valores pactuados para o

PagamentO ”porta aberta一’da SOCIEDADE HOSPITALAR BELTRONENSE LTDA

(HOSPITAL SÅo FRANCISCO) o qual presta servi9OS de assist台ncia m6dica, hospitalar,

ambulatorial, 1aboratorial e pronto socorro para os pacientes encaminhados pelo

Municipio de Realeza, SOlicitamos o aditivo referente ao re糾uste de valores, COmO COnSta

no Oficio Circular da AMSOP nO O7/2022 em anexo, em COm Valores a serem praticados

a partir de setembro de 2022, re砧ustando o valor per capita R$ 1,24 para R$ 1,70,

totalizando mensalmente o valor de R$ 28. 859,20. Encaminhamos o presente PrQjeto de

Lei, Pugnando que sga submetido a vota車O, bem como que s句a aprOVado pelos nobres

representantes do Povo de Realeza. Atenciosamente, Paulo Cezar Casaril. Prefeito do

Municipio de Rcaleza. Projeto de Lei nO 47/2022 de autoria do Poder Executivo que

autoriza o Executivo a firmar acordo para pagamento parcelado e/Ou COmPenSa辞O de

d6bitos constituidos em divida ativa com pr∞at6rios do Municipio e da outras

providencias. Justificativa do PrQjeto de Lei nO 47/2022: Senhor Presidente, Senhores

Vereadores: Mediante o presente, eStamOS enCaninhando a essa Egr6gia C合mara de

Vercadores, Pr句eto de Lei nO O47/2022 que ’一Autoriza o Poder Executivo a firmar acordo

para pagamento parcelado e/ou compensa9あde dあitos constituidos em divida ativa com

PreCat6rios do Municipio e da outras provid合ncias”. O presente PrQjeto de Lei visa munir

O municipio de um instrumento legal, em Observancia ao Principio da Legalidade, que

autorize e permita pagamento parcelado de precat6rios ou ainda sun compensa9奮O COm

eventuais d6bitos que o credor tenha inscritos em divida ativa com municIPalidade. Ante

O exPOStO, requeremOS a aPrOVa辞O do presente Prqieto de Lei, aPrOVeitando a ocasifb

Para CumPrimenta-los e coIocarmo-nOS a dispos19aO Para eSClarecer eventuais dbvidas

que por ventura venham a surgir. Atenciosamente, Paulo Cezar Casaril. Prefeito do

Municipio de Realeza. Projeto de Lei nO48/2022 de autoria do Poder Executivo que cria

fun96es gratificadas de agente de contrata碑o e agente pregoeiro para atender ao que

determina o art. 8O da lei nO 14.133, de lO de abril de 2021 (nova lei de licitac6es) que

disp6e sobre licita96es e contratos administrativos, e da outras providencias. Justificativa

PrQjeto de Lei n.O O48/2022: Senhores (as) Vereadores (as). Com a promulga辞o da Lei

14.133, de lO de abril de 2021, a nOVa lei de Licita誇es e Contratos Administrativos,

trouxe in心meras mudaneas nos sistemas de licita96es e contrat
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Sendo implementadas por esse munlCIPIO, medidas para se adeq脚r as novas exlgenClaS

trazidas para nova Lei, uma VeZ que O Seu Periodo de vacancia opcional se encerra em

abril de 2023. De血O da nova sistematica juridica estabelecida pela nova lei de licita9託O

Surge O Agente de Co血atac釜o, COnforme Art 60言nciso LX da Lei 14. 133, de lO de abril

de 2021.In Verbis: ”Art. 6O (…) l- LX-agente de contrata9aO: PeSSOa designada pela

autoridade competente, entre Servidores efetivos ou empregados pdblicos dos quadros

Permanente da Administra9肴O Publica, Para tOmar decis6es, aCOmPanhar o t「含mite da

licita辞O, dar impulso ao procedimento licitat6rio e executar qualSquer OutraS atividades

necess缶ias ao bom andamento do certame at6 a homoIoga辞O.一’Com o surglmentO do

Agente de contra9急O a figura da Comiss肴o Pemanente de Licita辞O, deixa de existir e

todas as atribui96es antes de responsabilidade da comiss為o passam a ser exercida por essa

nova figura, tendo com responsabilidade presidir os trabalhos, Nos mesmos moldes a

figura do Pregoeiro, COnforme artigo 8O, Paragrafo quinto, do mesmo dispositivo legal:

Art. 8O A licita確o serfroonduzida por de contrata辞O, PeSSOa designada pela autoridade

COmPetente, entre Servidores efedvos ou empregados pthlicos dos qundros permanentes

da Administra辞O Pfrolica, Para tOmar decis6es, acOmPanhar o tr含mite da licita9豆O, dar

impulso ao procedimento licitat6rio e executar qualSquer OutraS atividades necessdrias ao

bom andamento do certame ate a homologa飼o. § 5O Em hcitacao na modalidade preg為o,

O agente reSPOnSivel pela condu9fb do certame sera designado pregoeiro. Assim a crla9為O

dessas gratificac6es e de extrema necessidade, uma VeZ que eSSe munlCIPIO Vem

realizando as adequn96es necess誼as tanto na∴equlPe, Sistemas, eSPa亨0S fisicos, nO

entanto, ainda pendente a designa96es especificas de servid6es" Para PaSSar a realizar

todas as licita96es pelo novo ordenamento de contrata9急O’OS qual traz mudan9aS

Slgnificativas nos processos licitat6rios. Com esse prop6sito surge a necessidade de

remunerar os servidores que ser各o designados para essas fun96es de extrema importante

Para O municipio・ Por fim, O aumentO de despesa com pessoas esta de acordo com o

impacto financeiro em anexo, a16m do fato que esse Municipio observafa as vagas

existentes no enq脚dramento das gratificac6es existentes (Lei. 1985/2022).

Atenciosamente, Paulo Cezar Casarll. Prefeito do MunicipIO de Realeza. Realeza, 02 de

Setembro de 2022. Projeto de Lei nO 49/2022 de autoria do Poder Executivo que disp6e

SObre a desafetac為o da rua prqietada "F" localizada no loteamento Romano Zanchet,

alterando a classe de bens p心blicos de uso comum do povo para afeta辞o ao uso especial;

unifica辞O da rua prqietada ’lF’’aos Iotes descritos nas matriculas 18.369, 18.370,

1 8.371,1 8.372 e 1 8.310; desmembramento do Iote bnico criado言ndicando dezesseis lotes

novos e uma nova rua prqjetada. Justificativa Prqjeto de Lei n.O O49/2022: Se血ores (as)

Vereadores (as). A regulariza9為O documental da drea da Rua prQjet嵐F, localizada no

Loteamento Romano Zanchet, Visa otimizar a utiliza9為O deste espa9O, de modo a

POSSibilitar a constru辞O de unidades habitacionais de interesse social. A altera辞O do

Sentido da Rua aumentarまa area血l dos terrenos. At脚lmente a quadra possui 4 terrenos

e com a altera確O SOlicitada, Ser各POSSivel subdividir os terrenos em at6 16 lotes.

Atenciosamente, Paulo Cezar Casaril. Prefeito do Municipio de Realeza. Projeto de Lei

nO 50/2022 de autoria do Poder Executivo que disp6e sobre a estrutura de 6rg叙os e cargos

em comiss肴o da administra9aO direta do Poder Executivo do Municipio de Realeza e
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define as respectivas atribuic6es especificas, reVOgando a Lei Municipal nO l.984/2022.

Justificativa do Prqjeto de Lei nO O50/2022: Senhores (as) Vereadores (as). Este prqieto

de Lei tem como o助etivo a modifica辞O de tr合s aspectos da Lei l.984/22, Sendo eles: a)

A Cria9aO do Cargo de Coordenador da Defesa Civil; Atualmente, aS atividades de Defesa

Civil do Municipio sわsubordinadas diretamente ao Gabinete do Prefeito, naO existindo

atunlmente um cargo especifi∞ de coordena9為O Ou dire碑O desse setor. Ocorre que a

estrutura atual administrativa nao comporta mais a demanda de serv19OS e O elevado

nhmero de atividades relacionadas a coordena牽o de a96es de prote車o e defdsa civil, bem

COmO n肴O atende de forma adequada as diretrizes da Politica Nacional de Defesa Civil a

Serem adotadas por todos os 6rg為os do Sistema Nacional de Defesa Civil, POis uma das

exigencias desta Politica e a cria辞O de uma secretaria especifica. Entendemos nesse

momento ser inviivel a crla9fb de uma secrefaria especifica para essa ares, POr6m o cargo

de Coordenador da Defesa Civil ja subriria a demada existente nessa area, realiza,ndo um

trabalho de coordenador explicita a esse tema. O Coordenador sera responsivel pelo

Plangamento, artioula辞O, COOrdena9負O, mObiliza辞O, eXeCu辞O de servlCOS, atividades e

gestao das a96es de defおa civil, em Situa96es de urg台ncla, emerg合nCia e calamidade

Pdblica no municipio. Ainda, POSSui compet台ncia de carater geral na preven辞o,

PrePara辞O, reSPOSta, mltlga姉O e reCuPera9為O de eventos adversos de origem natural,

tecno16gica e de a96es humanas. b) A modifica9aO da nomenclatura da Secre偽ria de

DesenvoIvimento Econ6mico e Turismo, PaSSando a ser Secretaria de DesenvoIvimento

Econ∂mico, Turismo e Inova9§O e, C) A Cria♀fo de um Cargo de Diretor de Inova辞o, A

inova9fb 6 uma das dreas com maior imporfencia para o desenvoIvimento da sociedade

atual, Visto que afde diretamente todos os setores da mesma, a16m disso 6 um anseio da

POPula9肴O. De acordo com o IPEA (工nstituto de Pesquisa Econ6mica Aplicada), a raZaO

Para investirmos em inova辞o 6 que os processos inovadores, eXPreSSOS em nOVOS

produtos. processos e patentes, t台m relacao direta com o desenvoIvimento econ6mico, a

gera95o de emprego e renda e o aumento da competitividade, fator essencial para o

PrOgreSSO das empresas e das economias nacionais. A Secretaria de DesenvoIvimento

Econ6mico, Turismo e Inova確O juntamente com CMAIT (Comit台Municipal de Apoio

a Inova街o e TecnoIogia) tem por o匂etivo tomar Realeza o 6O Habitat de Inova9肴O do

Sudoeste do Parana, Visando n急o s6 o desenvoIvimento tecno16gico e a inova辞O, maS

tamb6m a gera9肴O de empregos e a reten9為O dos talentos do nosso municipio. Foi

realizado o Primeiro Hackathon (COmPeti辞O de id6ias inovadoras) no qual tivemos l l

equlPeS Pa巾CIPando de toda a reglaO que trOuXeram PrQJetOS de melhorias para nossa

Cidade, um indice muito bom, levando em conta que foi nosso prlmeiro evento. A16m

disso estamos tamb6m desenvoIvendo o prQJetO de Incubadora e Coworking, Para termOS

um espa9O fisico onde essas empresas tenham o suporte para se desenvoIver, Portanto,

fica evidente a necessidade da inclusao do item inova辞O na SeCretaria para podermos

angariar recursos especificos para essa drea, bem como a crla確O de um cargo, POIS Se faz

necess誼o um responsivel para administrar e fazer a gestao desse espa9O t為O importante

Para O desenvoIvimento tecno16gico no Municipio. C) Retirada do cargo de Assessor de

Secretiria em algumas secretarias. Seguindo orienta96es do TCE何R, eS偽sendo retirado

alguns cargos denominados de Assessoriamente de S
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estrutura9気O administrativa, uma VeZ que eSSeS eStaO Sendo substituidos pelos auxiliares

administrativos que mgreSSaram nO COnCurSO Pdblico rcalizado recentemente por esse

ente. Gratos da compreensfb dos Senhores, eStamOS a disposi辞o. Atenciosamente, Paulo

Cezar Casar=● Pref宙to do Municipio de Realeza. Projeto de Lei nO 51/2022 de autoria

do Poder Executivo que autoriza o Municipio de Realeza atrav6s do Chefe do Executivo

Municipal a Desafetar e outorgar PERMUTA de im6veis do Patrim6nio Pdblico

Municipal por Im6veis particulares. Justificativa do PrQjeto de lei n.O O5 1俄022. Senhores

(as) Vereadores (as). A permuta dos terrenos em anexos, POSSibilitara ao interesse ptlbllCO

MunicIPal de Realeza a constru9肴O de um ambiente mais adequndo para a realiza埠o e

COnStruC気O de um local de encontro, COnVivencia, eSPOrte e lazer para os municipes que

Vivem naquela regiわda cidade. Informamos que a avalia亨肴O da Comiss急o de Avalia9訃o

de Im6veis Urbanos e o Municipio ja efetuou o dialogo os propriet緬os dos terrenos

Permutados, OS quais estao de acordo com a referida permuta. Ap6s a prova碑O dessa lei

POr eSSa Casa e posterior promulga9肴O Pelo chefe do Executivo, Serまrealizado o

desmembramento do terreno MunicIPal para que posteriormente realizem a ef壷va9aO da

Permuta. Atenciosamente, Paulo Cezar Casaril. Prefeito do Municipio de Realeza.

Projeto de Lei nO 52/2022 de autoria do Poder Ex∞utivo que autoriza o Poder Executivo

MunicIPal a viabilizar incentivos diretos a instalacfb do empreendimento da Empresa

Bocchi AgronegocIOS e Cia Ltda, Observando as condicionantes da Lei MunicIPal nO

l.829/2019, de 14 de agosto de 2019. Justificativa do Prqjeto de lei nO O52/2022: O

PreSente Prqjeto de Lel tem POr O切etivo viabilizar incentivos diretos obedecendo as

disposi96es e limita96es contidas na Lei Municipal n.O l.829 de 14 de agosto de 2019 e

SuaS alterac6es. Trata-Se de servicos de terraplanagem para a construcao de

empreendimento compostos por Constru9fo do empreendimento im6vel com drea total

de 130.390,00m2, e COm drea total a ser construida de 5.350,00m2. Sendo: Recep9aO,

balan9a’eSCrit6rio e classifica辞O COm area de 875,OOm2; Moega para recebimento de

grfbs com缶ea de 450,00m2; Casa de mfauinas (secador, m壇uinas, etC.), COm壷ea de

900,00m2; Silos de armazenamento l. 125,00m2; Barrac肴o de defensivos e insumos餌uro

de 800,00m2; Barrac各o para maqumaS e equlPamentOS - futuro l.200,00m2, Or9ado em

R$13.000'000,00 (treze milh6es de reais). Neste sentido visando incentivar o

desenvoIvimento econ6mico no municipio, tendo em vista que a atividade de sementeira,

Venda e recebimento de insumos agricolas tem grande retomo de ICMS para o munlCIPIO,

POis toda mercadoria 6 vendida com nota fiscal, entendemos que um empreendimento

deste porte no munlCIPIO Sera de grande valia, POis a16m de retomos em impostos ao
’　　′　　’

munlCIPIO ira gerar uma demanda de empregos. Assim, busca-Se incentivar esse

empreendimento de investidores externos, COm uma POrCentagem das horas mまquinas

necess誼as para a terraplanagem e acesso a propriedade. Atenciosamente, Paulo Cezar

Casaril. Prefeito do Municipio de Realeza. Projeto de Lei nO 53/2022 de autoria do Poder

Executivo que autoriza o Poder Executivo Municipal a fimar parceria com a Assocla辞O

de Pais e Amigos dos Excepcionais de Realeza (APAE) e repassar recursos financeiros,

POr meio de Termo de Fomento, e d各outras providencias. Justificativa do PrQjeto de Lei

nO O53/2022‥ Excelentissimo Senhor Presidente do Poder Legislativo MunicIPal Assunto‥

Iniciativa de processo legislativo. No uso das prerrogativas

〆勿レク」‾‾　　」即講読叩
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do Poder Executivo, Submeto a aprecia9aO de Vossas Exce16ncias o Prqieto de Lei

O53/2022, que autOriza o Poder Executivo Municipal a firmar parceria com a Assocla9訃o

de Pais e Amigos dos Excepcionais de Rcaleza (APAE) e repassar recursos financeiros,

POr meio de Temo de Fomento, e dまo両独provid釦ci兆Em vinfude de que os r釦urgos

uma vez recebidos pelos cofres pdblicos para que possam ser destinados a organlZa9OeS

da sociedade civil, Se tOma neCeSSalia a rcaliza辞O do respectivo Termo de Fomento e em

CumPrimento das demais leis que regem esta materia, cabe ao executivo a solicita辞O da

autoriza9為O do poder legislativo para a celebra9fo da respectiva parceria. A inclusfb

atrav5s do presente prQjetO PrOCura Viabilizar recursos para a garantia e permanencia

desses alunos/pacientes nos programas de Educa辞O, Sabde e Assistencia Social,

PreZando o seu desenvoIvimento intelectual, bem como sua permanencia no meio em que

est信nserido, de forma ativa, PartlCIPativa e produtiva. Sendo que a16m do atendimento

Educacional, a Entidade, PreSta atendimentos socio assistencial e de Sande, Onde um

COmPlementa a outra O Recurso destinado a entidade ser各utilizado para as maiores

necessidades na drea da sande que sfro‥ Contrata9あde empresa juridica (medica

PSiquiatra) para atendimentos dos usudrios/pacientes, a entidade ja oferta esses servi9OS

atrav6s do Conv錆o SUS com 4 horas mensais ou O8 atendimentos/pacientes ao m6s,

mas a demanda 6 muito grande nesta area, aSSim pretendem ampliar as consultas medicas

Para mais pacientes durante o m6s, PrOPOrCionando melhoras em sun sande fisica e

mental, POis entendem que a pslqulatrla e uma eSPeClalldade da MedlCma que llda com a

PreVen9fb, atendimento, diagn6stico, tratamentO e reabilita9為O dos diferentes distbrbios

mentais, Sejam de origem organica ou funcional. No entanto, O Principal objetivo deste

PrOfissional da sande menta1 6 aliviar o sofrimento trazendo bem-eStar PSiquico aos

PaCientes, Para isso 6 necessario avaliacao detalhada do individuo, aValiando as

PerSPeCtivas bi。16gicas, PSICO16gicas e atさmesmo culturais. Considera-Se que nOSSOS

usu鉦os sao pessoas com deficiencia intelectual e mdltipla que necessitam deste

acompanhamento constante. Pretendem tamb6m com este recurso pagar vencimentos de

Sal誼os de uma profissional de fisioterapla e adquirir material necess鉦os para os

atendimentos; COmO‥ Material de expediente, Servi亨OS graficos e editoriais; Material

quimico; uniformes, teCidos e aviamentos; Material de limpeza e produtos de
higieniza9fo; N血terial de processamento de dados, Manuten9気O e COnServa9肴O de

equlPamentOS de processamento de dados; Manuten9fo e conserva9奮O de maqumaS e

equipamentos, Combustivel e lubrificantes automotivos, Material de prote9aO e

Seguran9a, COnfome plano de trabalho que sera anexado no processo de confec9肴O da

parceria’mais especificamente do Termo de Fomento- Dessa forma, SOlicita-Se que a

mat6ria sQja rC∞bida c distribu三da as rcspcctivas comiss5cs de vereadorcs com asscnto

nessa Casa de Leis, a fim de que sgam procedidas as devidas analises e delibera95es,

COm POSterior submissao ao Plen各rio dessa Egregia C含mara para aprecia辞o e vota辞o

Pelos seus integrantes. Atenciosamente’Paulo Cezar Casaril. Prefdito do Municipio de
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Mat料ias do Expediente: O presidente da Camara de Vereadores Andr6 de Barros

solicitou que o prlmeiro secretdrio Junior Costa fizesse a leitura das indica96es dos

vereadores. O Primeiro Secretario Junior Costa fez a leitura das indica96es dos

vereadores: Indica辞o nO 51/2022 de autoria da Vereadora Prof Bia vem indicar ao

executivo municipal para que s句a realizada a instala9あde intemet e liberada rede WI-

FI no Gindsio de Esportes do Bairro Jo肴o Paulo II. Com a palavra a autora Vereadora

Prof Bia para sua Just抗cativa‥ Atendendo um pedido dos munlCIPeS que VaO aSSistir

」OgOS nO gindsio de esportes e apresenta96es em geral・ Em muitas vezes o sina1 4g acaba

n肴o funcionando lまdentro, entaO COm a instala9乞O de uma rede de wifi vai facilitar a

comunica9努O entre aS PeSSOaS que estaO la dentro.血dica碑o nO 52/2022 de autoria do

Vercador Junior Costa v己m indicar ao executivo municipal para que seja feita uma

cobertura ao lado de fora nos bancos de espera na Unidade de Sa心de da Familia Im肴o

Aldo Menghi localizado no bairro Padre Josimo. Com a palavra o vereador Junior Costa

Para Sua Justificativa‥ O Posto de Saude da Familia Im負o Aldo Menghi do Bairro Padre

Josimo nfo possui uma cobertura adequada para a popula9都o que aguarda o inicio dos

atendimentos, durante esse periodo de espera os moradores ficam expostos ao calor e a

chu¥′a. Devemos proporcionar a popula蜜O atendimento com dignidade, COn輿〉rtO e bem-

estar ainda mais quando se trata de sande pdblica. Com a palavra o vereador Claudemir

Chaves que fez questao de ordem e f壱uma indica9aO Verbal onde solicita que sqja feito

uma limpeza e rocagem do mato no bairro Copa real II. Pois diversos Municipes

procuraram, SOlicitando provid6ncias no sentido de executar a limpeza e rocagem do mato

na area acima mencionada, POis ha grande acbmulo de mato, POdendo se tomar um

Criadouro de insetos e animais pe9Onhentos. Com a palavra a vereadora Prof Bia que

tamb6m pediu questao de ordem antes de entrar para a ordem do dia, que Prlmeiro

agradeceu pelos nobres vereadores pelos seus requerimentos serem aprovados nessa casa

de leis e que chegou as respostas referente a ponte do saltinho quej抗eve a licita9fo sobre

a refoma mais ainda n肴o saiu o nome de qual empresa que ganhou a licita辞O, e que eStえ

acompanhando o portal de transparencia e que assim que tiver quem ganhou vai levar o

nome aos moradores que esse 6 0 trabalho do vereador de fiscalizar o andamento das

Obras em nosso munlCIP10, e que tambem recebeu a resposta referente ao seu

requerimento 1 5/2022 algumas informac6es, dentre elas que as casas es僚o liberadas para

seu termino, que faltam ainda 7 c’aSaS Para terminar e o or亨amentO Para O t6rmino 6 de R$

46.067,67reais. O assunto foi levado ao debate por essa casa de Leis e nos coIocamos a

dispos19aO Para aCelerar o processo de conclus肴o das casas, Onde o Poder Executivo

POdera usar do dinheiro da economia da camara no ano de 2021 que foi destinado cerca

de R$ 1.000.000,00 de rcals para constru9肴O de 20 casas. Tamb6m, SObre a qucstao Icgal,

entendemos que se por ventura o Executivo tiver que fazer adequa96es na LDO e abrir

dota9急O Or9amentdria, O faremos da foma mais縫il possivel respeitando sempre o

reglmentO intemo e a lei organlCa municIPal. Solicitamos 」unta・mente O PareCer juridico

do Executivo sobre essas a96es que ser肴o tomadas. Aproveito a oportunidade para

refor9ar O interesse do Poder Legislativo ter uma boa rela辞O COm O Poder Executivo para

assiITl nOSSO Povo ser be鴫fieiadoうPediu o apoio dos demajs verea,d。reS Com a p,

O Presidente Da C含mara de Vereadores Andr6 de Barros convidou o Professor Alex
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Para fazer o uso da tribuna livre. Com a palavra o Professor Alex que prlmeiramente

agradeceu a todos os vereadores, que O IO Real Thai Fight foi um sucesso que se n為o fosse

COm O apOio do poder legislativo e do poder executivo nada disso teria acontecido que

juntos somos mais fortes.

Lista de Presenca na Ordem do Dia: Andr6 de Barros/ PSC; Jorge Joelei Basso/

REPUBLICANOS; Junior Costa/ PODE; Claudemir Chaves/ PT; Bento Emiliano/ PDT;

丁idao/ PSC; Beatriz Maria Paradzinski/REPUBLICANOS;

Mat6rias da Ordem do Dia: Em lO discuss肴o e votac肴o - Projeto de Lei nO 12俄O22 de

autoria do Poder Legislativo que autoriza que disciplina e disp6e sobre a regulamenta辞O

da comercializa碑O de alimentos em areas pbblicas- “FOOD TRUCK, FOOD BIKE E

FOOD KART" - nO Municipio dc Realeza-PR’e轟outras providencias. O presidente da

C含mara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou ao Segundo Secretario Claudemir

Chaves fizesse a leitura do parecer da Procuradoria Legislativa que diz‥ Diante do

exposto’aP6s a observa辞O rcalizada, a Procuradoria Juridica OPINA em parecer de

TRES laudas, Pela POSSIBILIDADE JURiDICA da tramita9aO, discuss着o e vota辞O do

PrQJetO de lei ora examinado, desde que a ausencia da apresenta95o do impacto

Or9amentario侃nanceiro sQla SuPerada pelas Comiss6es Pemanentes e Plendrio desta

Casa Legislativa’e reCeba parecer favorivel das respectivas Comiss6es. A emissao de

PareCer POr eSta Procuradorla Juridica nfo substitui o parecer das Comiss6es

Permanentes, aSSim, a OPiniao juridica nfo tem for9a Vinculante, POdendo seus

fundamentos serem l軸zados oll n如pe]as membros desfa C純a, jまque a decisao das

Comiss6es e o voto dos parlamentares s奮o soberanos. Este 6 o nosso Parecer, SMJ.

Realeza, 01 de setembro de 2022. Lucas Zimmer・ Procurador Legislativo. OAB仲R -

54.106. O presidente da Camara de Vereadores Andre de Barros solicitou o parecer da

COmiss肴o pemanente de justi9a e reda鈎O e PaSSOu a Palavra ao Presidente Tid急o. O

PareCer da comiss為o 6 pela viabilidade do prq]eto. Solicitou o parecer da comiss肴o

Permanente de finan9aS e Or9amentO a Presidente Prof Bia e afimou que‥ O parecer da

COmissao 6 pela viabilidade do prq】etO. O prQletO eS偽em discussfo. A palavra com os

Senhores vereadores. Com a palavra o vereador Junior Costa que se diz que se sente

Orgulhoso por ser autor desse prqjeto que sempre fol um SOnho e agora es偽se tomando

realidade agradeceu aos demais vereadores pelo apolO e que agOra Realeza tamb6m vai

ter FOOD KART como as demais cidades tem. Com a palavra a vereadora Prof Bia que

Se diz ser favoravel ao prqIetO que SemPre foi um sonho do nosso amlgO Vereador deis do

ano passado queria que isso tomasse realidade e agora ele esta se tomando ent肴o o

PequenO COmerCiante vai poder no fim da tarde ou no final de semana coIocar uma

barraquinha e vender seu lanche que n肴o vai ser impedido por que agora vai ser e ele vai

POder vender tranquilo. O prq-etO eSti em vota辞o, quem for favorえvel permane9a COmO

es偽e os contr誼os se manifestem aprovado por todos em la discuss肴o e vota9肴O. Em lO

discuss為o e vota9aO - Projeto de Lei nO 43伽22 de autoria do Poder Executivo que芸霧

mstitul o programa de doa9肴O de milho triturado, quirela para alimenta確o animal, a

pequenos agrlCultores familiares do Municipio de Realeza. O pre
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Vereadores Andr6 de Barros solicitou ao Segundo Secretario Claudemir Chaves fizesse

a leitura do parecer da Procuradoria Legislativa que diz‥ Diante do exposto, ap6s a

Observa9aO realizada, a Procuradoria Juridica OPENA em parecer de duas laudas, Pela

POSS恥IHDÅDE JURIDICA da廿amita辞o, discussao e votacfb do prqjeto de lei ora

examinado, desde que a aus6ncia da apresenta9aO do impacto or亨ament各rio侃nanceiro

S句a SuPerada pelas Comiss6es Permanentes e Plendrio desta Casa Legislativa, e reCeba

PareCer favorまvel das respectivas Comiss6es. A emiss各o de parecer por esta Procuradoria

Juridica n急o substitui o parecer das Comiss6es Permanentes, aSSim, a OPini肴ojuridica n詠o

tem for亨a Vinculante, POdendo seus fundamentos serem utilizados ou nao pelos membros

desta Casa, 」a que a decisao das Comiss6es e o voto dos par看amentares sfb soberanos.

Este 6 o nosso Parecer, SMJ. Realeza, 01 de setembro de 2022. Lucas Zimmer. Procurador

Legislativo OAB仲R - 54. 1 06. O presidente da Camara de Vereadores Andr6 de Barros

SOlicitou o parecer da comiss肴o permanente de justi9a e reda9aO e PaSSOu a Palavra ao

Presidente Tid着o. O parecer da comissao 6 pela viabilidade do prQJetO. Solicitou o parecer

da comissao permanente de finaneas e oreamento a Presidente Prof Bia e afirmou que:

O parecer da comissあ6 pela viabilidade do prQ]etO. O prqletO eSt去em discuss肴o. A

Palavra com os senhores vereadores. Com a palavra a vereadora Prof Bia que tamb6m se

diz ser favorivel ao prq)etO e Parabeniza o vereador Tid着o por todo o empe血o de correr

atras da receita federal par que mais recursos ve血a para o municipio, que eSSe Prqieto

Vai匂udar muitos moradores do interior que s奮o mais de 15 mil toneladas que ser各

destinado a secretaria de agricultura aonde a mesma ira fazer a destina9肴O a POPula9為O.

O prQjeto esta em vota9肴O, quem for favorivel permane9a COmO eSt各e OS COntrarios se

manifestem aprovado por todos em la discussfo e vota9為O・ Em lO discuss為o e vota辞O -

Projeto de Lei nO 45/2022 de autoria do Poder Executivo que disp6e sobre a desafeta辞O

de parte da rua avenida fogliato e incorpora9為O Para a Pra9a do Ioteamento jardim

PanOr急mico e a altera9fめda pra9a da classe de bens pthlicos de uso comum do povo para

af玩a辞O a implanta辞O de unidade de sadde no Ioteamento jardim panoramico. O

PreSidente da C含mara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou ao Segundo Secretario

Claudemir Chaves fizesse a leitura do parecer da Procuradoria Legislativa que diz‥ Diante

do exposto’ap6s a observa辞O realizada, a Procuradoria Juridica OPINA em parecer de

TRES laudas, Pela POSSIBILIDADE几JR土DICA da tramita勘discuss為o e vota碑o do

PrQ]etO de lei ora examinado, desde que a aus6ncia da apresenta9為O do impacto

Or9amentario伯nanceiro s♀1a SuPerada pelas Comiss6es Permanentes e Plendrio desta

Casa Legislativa, e reCeba parecer favoravel das respectivas Comiss6es. A emissao de

PareCer POr eSta Procuradoria Juridica n肴o substitui o parecer das Comiss6es

Pemanentes, aSSim, a OPini急o juridica n5o tem for9a Vinculante, POdendo seus

fundamentos serem utilizados ou nfo pelos membros desta Casa, ja que a decis急o das

Comiss6es e o voto dos parlamentares s急o soberanos. Este 6 0 nOSSO Parecer, SMJ.

Rcaleza, Ol de setembro de 2022. Lucas Zimmer. Procurador Legislativo OAB佃R -

54.106. O presidente da C含mara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou o parecer da

COmiss為o permanente de justica e reda鈎o e passou a palavra ao Presjdente Tidao- 0

PareCer da comissao 5 pela viabilidade do prqeto. Solicitou o parecer da comiss5

Pemanente de finan9aS e Or9amentO a Presidente Prof Bia e afimou
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COmiss各o 6 pela viabilidade do prqletO. O prqetO eS偽em discuss肴o. A palavra com os

Se血ores vereadores. O prQjeto esfa em vota辞O, quem for favor各vel permane9a COmO eS偽

e os contrarios se manifestem aprovado por todos em la discuss肴o e vota9肴O. Em lO

discussao e vota辞o - Projeto de Lei nO 53伍022 de autoria do Poder Exeoutivo a fimar

ParCeria com a Associa9aO de Pais e Amigos dos Excepcionais de Realeza (APAE) e

repassar recursos financeiros, POr meio de Termo de Fomento, e da outras providencias.

O presidente da C治ma「a de Ver鋭dores Andr6 de Barros solicitou o parecer da comiss叙o

Pemanente de justi9a e reda9fro e passou a palavra ao Presidente Tid各o. O parecer da

COmiss肴o 6 pela viabilidade do prQJet〇・ Solicitou o parecer da comiss着o pemanente de

finanやs e or9amentO a Presidente Prof Bia e afirmou que‥ O parecer da comissao 6 pela

Viabilidade do prqJetO. O prQ〕etO eSta em discuss肴o. A palavra com os senhores

Vereadores‘ Com a palavra o vereador Junior Costa que se diz ser favorivel ao prQjeto、

que tem um dinheiro parado em caixa ent肴o malS que」uStO que SQja destinado para APAE

POr tOdo o trabalho que 6 desenvoIvido para nossas criancas especiais. O prqIetO eStまem

VOta9肴O, quem for favorivel pemane9a COmO esta e OS COntr誼os se manifestem aprovado

POr tOdos em la discuss肴o e votacao. Como todo P重句eto ne∞SSita de duas discuss6es e

VOta9急O COnfome diz o Art 163 do reglmentO intemo - O intersticio minimo entre os

tumos’reSSalvada a hip6tese de proposta de Emenda a Lei Organica do Municipio, 6 de

24 (vinte e quatro) horas. Paragrafo Unico - A requerimento aprovado pelo Plenario em,

CaSO de relevante interesse ptolico devidamente justificado, O intersticio de que trata o
“caput’deste artigo poderえser dispensado no caso previsto na alinea負a” do inciso H do

artigo 163 deste ReglmentO. Mediante a Importincia do prQjeto 53 de 2022 de autoria do

Executivo Municipal, que trata de um repasse financeiro para APAE, SOlicito se todos os

Vereadores concordam em realizamos outra sessfo Ordin誼a ap6s o termino dessa, Sem

intervalo. Aprovado por todos. O presidente da C含mara de Vercadores Andr6 de Barros

PaSSOu a Palavra para os vereadores para que os mesmos fizessem suas considerac6es

finais. Com a palavra a vereadora Prof Bia que deu os parabens pela linda apresenta辞O

do dia O7 de setembro, Ver tOdas aquelas criancas no palco atuando felizes, tamb6m deu

OS Parab6ns ao CTG sinuelo da saudade pelo belissimo almo9O naS CamPelraS, aOnde foi

um dommgO rOdeado de amlgOS, agradeceu imensamente o pastor Osmar pelo convite

que recebeu para ir no culto da igr句a, tamb6m deu as boas vindas ao pastor Gilson que

es偽vindo para Realeza e tambem deu os parabens para os organizadores do 40 Encontro

dos Amigos de Realeza, que foi uma festa linda no s封)ado ao meio dia e mais nada

desqjou uma boa noite e boa semana para todos e que sempre podem contar com a Prof

Bia. Com a palavra o Segundo Secretario e tamb6m vereador Claudemir de Chaves

enfatizou que cada vereador est各fazendo suas campanhas para seus Deputados que cada

um de n6s defende a democracla, que entrOu em COnVerSa COm a SeCretaria JoIsane que

estava com medo da verba para refoma no menino Jesus, mais que deu tudo certo e logo

O dinheiro estara sendo investido nessa obra, deu os parab6ns ao secret誼o de sande Jo肴o

Pelo 6timo trabalho que vem desenvoIvendo na sadde e no mais desQIOu uma boa semana

e boa noite a todos. Com a palavra o prlmeiro s∞retario e vereador Junior Costa que

Pediu desculpas a popula辞O P。r eStar um POuCO engrlPado e nao poder estar lendo ou

falando tanto巧mb6m deu os parab6ns pelo pessoal das campelraS
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e ∞nfratemiza9急O de ver todos as familias 」untaS, tamb6m passou o recado de Senador

AIvaro Dias que n為o pode se fazer presente no almo90 de domingo devido a perca do seu

irm急o e se coIocou a disposi9肴O de toda a popula辞O. Com a palavra o vereador e Vice-

Presidente Joelei Basso apenas falou que apenas assinou o ofroio que a prof Bia nos falou

na sessfb foi por considera確o a ela, que n5o achajusto ficar tirando dinheiro de um lugar

Para investir em o血O, Se tem dinheiro em caixa porque nfo tira desse dinheiro e invista

nessas 7 casas que ainda falta terminar e no mais des匂ou uma boa semana e boa noite a

todos. Com a palavra o Presidente da Camara de Vereadores Andr6 de Barros que deu os

parab6ns ao pessoal da organizacao das campeiras pelo 6timo almoco. que」 foi umas das

melhores cames que Ja COmeu em festa e tamb6m se coIocou a disposi9肴O de toda a

POPula鐘O que SemPre que PreCisar pode contar com o vercador Maneco da Sadde. Nada

mais havendo a tratar declaro encerrada a presente sess為o e desqiO a tOdos um boa noite

e boa semana a todos.

乙五臓」鈍化の
Andre de Barros/ PSC

Presidente

Vice-Presidente

Jorge Joelei Basso/ REPUBLICANOS

侮多__
Segundo SecI.et血io

Claudemir Chaves/ PT

Skrzypczak/ PDT

Junior Costa / PODE
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